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U Akademiker sind am seltensten arbeitslos.

Ergdinzen Sie in der Tabelle die fehlenden Sdtze.

Lésung:

Prépositionaler Ausdruck Nebensatz dass-Satz 2 Hauptsatze

Akademiker sind nach Wie aus einer neuen Aus einer neuen Studie Akademiker sind am

einer neuen Studie am Studie hervorgeht, sind geht hervor, dass Aka- seltensten arbeitslos. Dies

seltensten arbeitslos. Akademiker am seltensten demiker am seltensten geht aus einer neuen
arbeitslos arbeitslos sind. Studie hervor.

Laut einer am Montag Wie aus einer am Montag Aus einer am Montag 2012 waren lediglich 2,5

verdffentlichten Studie des
Instituts fiir Arbeitsmarkt-
und Bildungsforschung
(IAB) waren 2012 lediglich
2.5 Prozent aller Akademi-
ker erwerbslos.

verdffentlichten Studie des
Instituts fiir Arbeitsmarkt-
und Bildungsforschung
(IAB) hervorgeht, waren
2012 lediglich 2,5 Prozent
aller Akademiker erwerbs-
los.

verdffentlichten Studie des
Instituts fiir Arbeitsmarkt-
und Bildungsforschung
(IAB) geht hervor, dass
2012 lediglich 2,5 Prozent
aller Akademiker erwerbs-
los waren.

Prozent aller Akademiker
erwerbslos. Dies geht

aus einer am Montag
verdffentlichten Studie des
Instituts fiir Arbeitsmarkt-
und Bildungsforschung
(IAB) hervor.

Der Studie zufolge ist die
Arbeitslosigkeit unter

Wie die Studie zeigt, ist
die Arbeitslosigkeit unter

Die Studie zeigt, dass die
Arbeitslosigkeit unter

Die Arbeitslosigkeit ist
unter Menschen ohne

Menschen ohne Berufs- Menschen ohne Berufs- Menschen ohne Berufs- Berufsabschluss mit 20%
abschluss mit 20% am abschluss mit 20% am abschluss mit 20% am am hochsten. Dies zeigt
hochsten. hdchsten. hochsten ist. die Studie.

Bei Arbeitnehmern mit Wie der Bericht zeigt, Der Bericht zeigt, dass bei Bei Arbeitnehmern mit
Meister- oder Techni- waren bei Arbeitnehmern Arbeitnehmern mit Mei- Meister- oder Techni-
kerausbildung oder mit mit Meister- oder Techni- ster- oder Technikerausbil- | kerausbildung oder mit
Abschluss einer Fach-oder |  kerausbildung oder mit dung oder mit Abschluss Abschluss einer Fach- oder
Berufsakademie waren Abschluss einer Fach- oder | einer Fach- oder Berufs- Berufsakademie waren
dem Bericht zufolge fiinf Berufsakademie fiinf akademie fiinf Prozent fiinf Prozent ohne Arbeit.
Prozent ohne Arbeit. Prozent ohne Arbeit. ohne Arbeit waren. Dies zeigt der Bericht.
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